
A Magyar Közigazgatási Ösztöndíjprogram a Kormány utánpótlás-képző, karrierindító programja, amely a
Miniszterelnökségen működik. Az MKÖ a pályakezdő fiatalok számára hazai és külföldi
munkatapasztalatot, versenyképes fizetést, folyamatos mentori támogatást, valamint heti
rendszerességgel szakmai és közéleti előadásokat, képzéseket, intézménylátogatásokat nyújt. 

Mi az MKÖ?

Az MKÖ mindenki számára nyitott, aki még nem múlt el 30 éves, legalább egy diplomája van és beszél
legalább egy idegen nyelvet! Ha érdeklődsz a közigazgatási pálya iránt, szívesen dolgoznál
minisztériumban és szeretnéd hazádat külföldön is képviselni, akkor az MKÖ Neked való!

Kiknek szól az Ösztöndíjprogram?

Karrier. Közösség. Nemzetközi tapasztalat.

JELENTKEZÉSI IDŐSZAK:
2023. szeptember 15 - október 15.

www.mkoprogram.hu

Milyen szakaszai vannak az Ösztöndíjprogramnak?

Az ösztöndíjprogram két szakaszból áll: belföldi és külföldi programszakaszból, amelyek időbeli
megoszlása a 2024-es évfolyam esetében különböző annak függvényében, melyik komponensbe nyert
felvételt a jelentkező. A 2024. évi MKÖ két komponensből áll. Az „A” komponensbe 40 fő, a „B”
komponensbe 20 jelentkező kerülhet be.

Az „A” komponensbe tartozó ösztöndíjasok 7 hónapig egy hazai minisztériumban szereznek szakmai
tapasztalatot, majd 3 hónapig Magyarország külképviseleti szerveinél, nagykövetségeken,
főkonzulátusokon és nemzetközi szervezetek melletti állandó képviseleteknél dolgoznak. 
A „B” komponensbe felvételt nyert jelentkezők belföldi programszakasza a minisztériumokban 4 hónapig
tart. A külföldi programszakasz számukra 6 hónapos lesz, amelyet az EU tanácsának magyar elnökségét
támogatva fognak eltölteni az Európai Unió területén.

A 2024-es évfolyam tagjai az előző években tapasztaltakhoz képest emelt összegű ösztöndíjra
számíthatnak: a hazai programszakasz ideje alatt havonta 300 000 Ft-ot, míg a külföldi programszakasz
alatt átlagosan havonta 670 000 Ft ösztöndíjra jogosultak ösztöndíjasaink. Az ösztöndíj adómentes.

Mennyi ösztöndíjat fogok kapni?

Büntetlen előélet, melyet a szóbeli interjún bemutatott erkölcsi bizonyítvánnyal kell alátámasztani. A
jelentkezéskor be nem töltött 30. életév. Magyar állampolgárnak kell lenned - a kettős állampolgárság nem
kizáró ok -, rendelkezned kell egy BA/BSc vagy MA/MSc, illetve hagyományos 5 éves egyetemi vagy 3-4
éves főiskolai képzésben szerzett diplomával - ez lehet külföldön szerzett diploma is, amit itthon
honosítanod kell -, illetve „A” komponens esetén angol vagy német vagy francia középfokú, komplex
nyelvvizsgával, „B” komponens esetén legalább C1 szintű komplex angol nyelvvizsgával. Pályázati
anyagodhoz kérjük, motivációs leveled is csatold!

Milyen feltételeknek kell megfelelniük a jelentkezőknek?

Hogy zajlik a kiválasztás? 

A kiválasztás kétfordulós: a formai ellenőrzésen megfelelt jelentkezők először egy írásbeli tesztet töltenek
ki, amely általános közéleti műveltségüket, digitális, szövegértési és logikai készségüket méri. A legtöbb
pontszámot elérő pályázó közül legalább 120 fő  jut tovább a szóbeli szakaszra, ahol motivációs
beszélgetéssel egybekötött állásinterjú következik. A kiválasztási időszak végén a következő évfolyamot
alkotó 60 jelentkezőt választ ki a Felvételi Bizottság, emellett pedig létrehoz egy várólistát, amelyre azok a
jelentkezők kerülnek, akik jelentkezését nem utasították el.



Mi a kiválasztási eljárás várható menetrendje? Mikor kaphatok eredményt?

Az első, írásbeli fordulóra várhatóan október végén kerül sor. Ezt követi a szóbeli interjúztatás időszaka,
amely tervezetten október végétől november végéig tart majd. Az eredményhirdetésre 2023 decemberében
lehet számítani. A pályázókkal elektronikus úton tartjuk a kapcsolatot a felvételi eljárás kezdetétől egészen
a végéig. Az ösztöndíjat elnyerők mellett a várólistára kerülő jelentkezők és az elutasított pályázók is
kapnak értesítést a felvételi eredményéről.

Mikor fog kezdődni az Ösztöndíjprogram a 2024-es évfolyam számára?

A 2024. évi MKÖ az „A” komponensbe felvételt nyert ösztöndíjasok számára 2024. február 1-én fog
kezdődni. Várhatóan az ösztöndíjasok augusztusig töltik a belföldi programszakaszukat, szeptember
elején utaznak ki külföldre és november végén térnek haza.
Az EU Tanácsának magyar elnökségét támogató, „B” komponensbe tartozó ösztöndíjasok 2024. március
1-én állnak munkába, június végéig tart a belföldi programszakaszuk, július elején utaznak az Európai
Unió tagországaiba külföldi programszakaszuk során és december végén ér véget számukra az
ösztöndíjprogram.

Milyen munkarendben fogok dolgozni ösztöndíjasként?

Az MKÖ heti 40 órában foglalkoztatja az ösztöndíjasokat a minisztériumban. A program során 17
szabadnapod van: 14 a belföldi programszakasz ideje alatt, külföldön pedig 3 nap.

Dolgozhatok az Ösztöndíjprogram ideje alatt máshol is?

Az ösztöndíjprogram ideje alatt több olyan jogviszony van, amelyben nem állhat az ösztöndíjas, ilyen a
munkaviszony, a kormányzati szolgálati, a politikai szolgálati, a közszolgálati, közalkalmazotti, adó-és
vámhatósági szolgálati, bírósági szolgálati, igazságügyi alkalmazotti szolgálati, ügyészi szolgálati,
hivatásos szolgálati, honvédelmi alkalmazotti és a rendvédelmi igazgatási szolgálati jogviszony. Fontos,
hogy hallgatói jogviszonyban állhat az ösztöndíjas, ilyenkor azonban javasoljuk az egyéni tanrend
igénylését, tekintve a heti 40 órás ösztöndíjas jogviszonyra.

Kinek a segítségére számíthatok munkám során?

Minden ösztöndíjast személyre szabott mentorálásban részesítünk: a fogadóintézményben egy tapasztalt
mentor fogja segíteni a munkádat, ő lesz az a személy, aki támogatja, és állandó visszajelzésével elősegíti
szakmai fejlődésedet.

A munkatapasztalat és a mentor mellett milyen egyéb plusz vár rám a programban?

Karrier. Közösség. Nemzetközi tapasztalat. Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy az ösztöndíjasok a
minisztériumi munkán túlmenően egyéni képességeiket is fejleszthessék, ezért minden héten közéleti és
szakmai előadásokat, kulturális és közösségépítő programokat és nyelvi képzéseket szervezünk nekik. A
meghívott előadók között jelenlegi és egykori közjogi méltóságok, elismert oktatók foglalnak helyet:
Magyarország köztársasági elnöke, Magyarország Kormányának miniszterei, valamint államtitkárok,
nagykövetek, illetve különböző, a közszolgálathoz szervesen kapcsolódó testületek vezető tisztségviselői
és kutatói.

Hol tudok bővebben tájékozódni?

Az ösztöndíjas jogviszonyt, a Kit. 88. §-a és a Magyar Közigazgatási Ösztöndíjról szóló 52/2019. (III. 14.)
Korm. rendelet szabályozza. Kérdés esetén fordulj hozzánk bizalommal az mko@me.gov.hu email címen!

Hol kaphatok betekintést az ösztöndíjasok mindennapjaiba?

Kövesd az MKÖ közösségi média felületeit színes, izgalmas és naprakész tartalmainkért:
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